

**Бывший директор одного из акционерных обществ города Барнаула предстанет перед судом по обвинению в нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одного из акционерных обществ города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного [ч. 1 ст. 217](#) УК РФ (нарушение [требований](#) промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью человека).

---

По данным следствия, обвиняемый в чьи должностные обязанности входило соблюдение требований промышленной безопасности в акционерном обществе в городе Барнауле. Директор предприятия не организовал аттестацию и проверку знаний сотрудников предприятия на опасном производственном объекте, а так же не проверил техническое состояние оборудования, и не провел ремонт грузозахватных приспособлений в цехе предприятия, вследствие чего, к работе вместе с грузоподъемным краном была допущена неисправная тара. В конце ноября 2021 года в производственном цехе при проведении работ формовщиком изделий произошел отрыв бункера бетонораздатчика от крепления механизма и падение его на рабочего цеха, в результате чего 21-летнему потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Октябрьского района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1709549>